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Se¢io 11.3
&1

Diverge; lim =1%0

. Di 5 p-série, p <
S == 5. Diverge; p-série, p < 1

i fps 1
Converge; série geométrica, r = 3 <1
Diverge; teste da integral

Converge; série geométrica, r = 2/3 < |

n

Diverge; teste da integral 15, Diverge; lim 2
n—w N+ 1

Diverge; lim,, o ( \/};/ In n) # 0

: 4 fet 1
Diverge; série geometrica, r = n2 >1

Converge; teste da integral 23, Diverge; teste do 1-ésimo termo
Converge; teste da integral 27, Converge; teste da integral
Converge; teste da integral 31.a=1 33, (b) Cerca de 41,55

Verdadeiro

Segdo 11.4

. Diverge; comparacio do limite com > ( 1/ \/;;)

Converge; compare com $(1/27)

Diverge; teste do n-ésimo termo

3 l)n = (5’1?:) - G)

Diverge; comparagio direta com 2(1/ n)

C 3
onverge ( 3

Converge; comparagdo do limite com Z(1/n%)
Diverge; comparacgio do limite com Z(1/n)
Diverge; comparacio do limite com Z(1/n)
Diverge; teste da integral

Converge; compare com Z(1/n??)

1 1 1
o 23. Converge; W

1
Converge; — <
T8e n2"

3 n-1

2

. Converge; teste da razio

Diverge; comparacio direta com Z(1/n)

Converge; compare com Z(1/n?)

-1 /2
Converge; ’u <—

siht
Converge; compare com X(1/x2)
Diverge; comparacio do limite com Z(1/n)

Converge; comparacio do limite com Z(1/n?)

Secdo 11.5
3. Diverge; teste da razio
Converge; teste da razio

Converge; compare com X(3/(1,25)")

Diverge; nlgx(}o (1 - %)" =e 3 g
Converge; compare com 2(1/n?)

Diverge; compare com 2(1/(2n))

Diverge; compare com 2(1/n) 17. Converge; teste da razio v
Converge; teste da razio  21. Converge; teste da razio
Converge; teste da raiz

Converge; compare com £(1/ n?)

Converge; teste da razio 29, Diverge; teste da razio

Converge; teste da razio 33, Converge; teste da razio

(1/n1) :
Diverge; a,, = (5) -1 37 Converge; teste da razio :
Diverge; teste da raiz 41, Converge; teste da raiz

Converge; teste da razdo 47. Sim

Se¢do 11.6

. Converge pelo Teorema 16 3. Diverge;a, - 0

Converge pelo Teorema 16 7. Diverge; a, — 1/2

. Converge pelo Teorema 16

Converge absolutamente. As séries de valores absolutos sd0 se»
ries geométricas.

1 7
Converge condicionalmente, 1/ \/_—>0 mas Zn:] \/» di-
n
verge.

Converge absolutamente. Compare com Z:;l (1/n?).
1

Converge condicionalmente, 1/(s + 3) — 0, mas Z,.-; %R

diverge (compare com Zﬂ_i (1/n).
Diverge; 3 + n

5+ n 1 1
Converge condicionalmente; | L 4 1 — 0
mas (1 +n)/n? > 1/n n*

Converge absolutamente. Teste da razio.




